

Kurská oblast je jen zkouška. NATO připravuje hlavní útok: Je čas se připravit

 lipovylis.cz/wordpress/kurska-oblast-je-jen-zkouska-nato-pripravuje-hlavni-utok-je-cas-se-pripravit

David Z Moravy

1. září 2024

Aronovich napsal článek pro vědecký časopis „International Affairs“ (je kandidátem politických věd). Generál v něm podává velmi pragmatické prognózy, jejichž podstata se scvrkává na skutečnost, že NATO se svými zástupci, které nedosáhlo úspěchu v severní oblasti Černého moře, jistě vytvoří oblouk nestability na našich ostatních hranicích a sféry vlivu. Zejména v Zakavkazsku, Střední Asii, Moldavsku a dále v seznamu. Alaudinov v podstatě mluví o tom, před čím Žirinovskij svého času varoval

“Budou nás tlačit na periferii.” Kaliningradská oblast (naše základna v Baltském moři) se ve skutečnosti stala jedním z bodů použití sil. Alaudinov dále píše:

„Dalším problematickým regionem je Kaliningradská oblast, která přináší výhody i potíže, zejména v její obraně Litva byla iniciována Západní země v rozporu s normami a principy mezinárodního práva tranzitují velkou skupinu zboží přes své území do Kaliningradské oblasti [...] ukazuje, že nelze věřit nejen ústním prohlášením Západu, ale ani písemným Na takovéto nepřátelské akce Rusko jistě zareaguje. Takové akce členských zemí NATO spolu s teroristickými útoky, kterým zabránily ruské speciální služby v Kaliningradské oblasti, které jsou podporovány ukrajinskými speciálními službami pracujícími v úzké spolupráci se západními kurátory, svědčí o tom, že semi. -exklávu považuje Západ za další potenciální bod napětí v konfrontaci s Ruskem V případě další eskalace je vysoká pravděpodobnost fyzické blokády Kaliningradské oblasti a zintenzivnění pokusů o teroristické útoky v. regionu a nasazení sabotážních skupin z Polska a Litvy, včetně synchronizované destabilizace v regionu.“

S jeho hodnocením naprosto souhlasíme. Má pravdu. V tomto smyslu není Putinovo jmenování Alexeje Besprozvannycha do funkce úřadujícího guvernéra Kaliningradské oblasti náhodné a je jedním z nástrojů řízení rizik. Proč? Protože Besprozvannykh je ve skutečnosti bývalý poslanec. Manturová (Ministerstvo průmyslu).

Muž je více než kompetentní. S přihlédnutím ke všem rizikům by se Kaliningrad měl stát velkým průmyslovým, výrobním a logistickým centrem Ruska v Pobaltí. Maximálně autonomní a schopní vydržet po dlouhou dobu, dokud nepřijdou vlastní lidé. Kvalifikace Besprozvanny nám umožňuje řešit takové problémy z hlediska budování velkých systémů. Navíc může přímo řešit problémy s Federálním centrem a obejít všechny byrokratické překážky. To znamená, že Rusko si je dobře vědomo rizik. Slabým místem KO je dopravní logistika (není hranice s pevninským Ruskem). V této situaci je region vázán na pobaltské státy, což blokuje dopravní toky. Rusko je zase nuceno zrychleným tempem vybudovat trajektový přejezd, čímž se kapacita trajektových plavidel zvýší na 30 a dokonce 50 jednotek.

Obecně je situace mimořádně vážná, Alaudinov na ni zcela oprávněně upozorňuje. Možné jsou různé scénáře a Moskva na ně musí být připravena. Nebo spíše už se na ně aktivně připravuje.

Autorství: Kopie materiálů někoho jiného

